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Kedi Baligi Ciftligi

BuDengklek ismindeki ciftcinin bir kedi bahgi ciftligi vardir. Kedi bahgi ciftligi, N x N hucre
1zgarasindan olusan bir havuz seklindedir. Buradaki her hucre ayni boyutta bir karedir. Izgaranin
sutunlari batidan doguya 0 ile N — 1 arasinda, satirlari ise glineyden kuzeye 0 ile N — 1 arasinda
numaralandirilmisti. 0 < ¢ < N —1ve 0 <r < N — 1 olmak Uzere i1zgaranin ¢ sttununda ve r

satirinda bulunan hicreye (c,r) hucresi diyoruz.

Havuzda, farkh hucrelerde bulunan 0 ile M — 1 arasinda numaralandiriimis M tane kedi balig
vardir. 0 < ¢ < M — 1 olacak sekilde her ¢ igin, kedi baligi ¢ (X [¢], Y'[¢]) hticresinde bulunur ve Wi]
gram agirhgindadir.

BuDengklek, kedi baliklarini yakalamak icin bazi iskeleler insa etmek istiyor. ¢ sttunundaki k
uzunlugundaki bir iskele (herhangi bir 0 <c¢< N —1ve 1 <k <N icin), 0 satirndan k—1
satirina uzanan ve (c,0),(c,1),...,(c,k —1) hucrelerinin Gstunt 6rten bir dikdoértgendir. Her
sutun icin BuDengklek, kendi sectigi uzunlukta bir iskele insa etmeyi veya bir iskele yapmamayi

secebilir.

Kedi baligi ¢'nin (0 < ¢ < M — 1 olacak sekilde her 7 icin) yakalanabilmesi icin dogrudan batisinda
veya dogusunda bulunan hucreyi bir iskelenin drtmesi ve kedi baligi 2'nin hucresini bir iskelenin
ortmemesi gerekmektedir. Yani, kedi bahgi <'nin yakalanabilmesi icin asagidaki iki sartin beraberce

saglanmasi gerekmektedir.

* (X[¢] —1,Y[i]) veya (X[i] + 1,Y[¢]) hucrelerinin en az biri bir iskele ile 6rtuludir ve
e (Xi],Y[¢]) huicresini orten bir iskele yoktur.

Ornek olarak, M = 4 kedi bahgiile N = 5 buytkliginde bir havuz diistinin:

* Kedi baligi 0, (0,2) hiuicresinde bulunur ve 5 gram agirligindadir.
e Kedibahgi 1, (1,1) htcresinde bulunur ve 2 gram agirhigindadir.
* Kedi baligi 2, (4,4) huicresinde bulunur ve 1 gram agirigindadir.
e Kedibalgi 3, (3,3) hiucresinde bulunur ve 3 gram agirigindadir.

BuDengklek'in iskeleleri inga etmesinin bir yolu asagidaki sekildedir:
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iskeleler insa edilmeden énce iskeleler insa edildikten sonra

Bir hicredeki sayi, hiicrede bulunan kedi baliginin agirhigini gosterir. Goélgeli hicreler iskeleler ile
oértaladar. Bu durumda kedi bahgi 0 ((0,2) hucresindeki) ve kedi baligi 3 ((3,3) hucresindeki)
yakalanabilir. Kedi baligi 1 ((1, 1) hicresindeki) yerini érten bir iskele oldugu icin yakalanamaz, kedi
baligi 2 ((4,4) hucresindeki) ise dogrudan batisinda veya dogusunda bulunan hucreyi 6rten bir

iskele olmadigi icin yakalanamaz.

BuDengklek, yakalayabilecedi yayin baliklarinin toplam agirhginin mamkin oldugu kadar buayuak
olmasi icin iskeleler inga etmek istemektedir. Goreviniz, BuDengklek'in iskeleleri inga ettikten sonra
yakalayabilecedi maksimum toplam kedi balig1 agirhgini bulmaktir.

Programlama Detaylari
Asagidaki fonksiyonu programlamalisiniz:

int64 max_weights(int N, int M, int[] X, int[] Y, int[] W)

N: Havuzun boyutu.

M Kedi baligi sayisi.

X, Y: Kedi baligi konumlarini tanimlayan M uzunlugundaki diziler.

W: Kedi baligi agirliklarini tanimlayan M uzunlugunda dizi.

Bu fonksiyon, BuDengklek'in iskeleleri insa ettikten sonra yakalayabilecedi maksimum kedi
bahgi agirhigini gésteren bir tamsayi return etmelidir (donmelidir).

Bu fonksiyon tam olarak bir kere cagrilhr.

Ornek
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Asagidaki cagrimi g6z énune alin:
max_weights(5, 4, [0, 1, 4, 3], [2, 1, 4, 3], [5, 2, 1, 3])

Bu 6rnek yukaridaki gérev taniminda agiklanmistir.

Aciklandigi sekilde iskeleler insa edildikten sonra, BuDengklek toplam agirligi 5 + 3 = 8 gram olan
0 ve 3 kedi baliklarini yakalayabilir. Toplam agirligi 8 gramdan fazla olan kedi baliklarini yakalamak

icin iskele ingsa etmenin bir yolu olmadigindan, fonksiyon 8 return etmelidir (donmelidir).

Sinirlar

2 < N <100 000

1 < M <300 000

0< X[ <N-10<Y[| <N-1(00<i<M —1olacak sekilde her i igin)

1 <WIJi] <10° (0 <i < M — 1 olacak sekilde her i icin)

iki kedi baligi ayni hicrede olamaz. Baska bir deyisle, X[i] # X[j] veya Y[i] # Y[j] (
0 <1i < j <M —1olacak sekilde her ¢ ve j igin).

Altgorevler
1.(3 puan) X ] cifttir (0 <7 < M — 1 olacak sekilde her 7 igin)
2. (6 puan) X[i] <1(0 <i < M — 1 olacak sekilde her i igin)
3.9puan)Y[i] =0(0 <i < M — 1 olacak sekilde her i igin)
4.(14 puan) N <300, Y[i] <8(0 <i < M — 1olacak sekilde her i igin)
5.(21 puan) N < 300
6.(17 puan) N < 3000
7.(14 puan) Her situnda en fazla 2 tane kedi bahgi vardir.
8. (16 puan) Ek sinir yoktur.

Ornek Degerlendirici

Ornek degerlendirici girdiyi asagidaki formatta okur:

e satrl: N M
e satr2+14(0 <i <M — 1) X[i] Y[i] W[i]

Ornek degerlendirici cevabinizi asagidaki formatta yazar:

e satir 1: max_weights 'in return degeri
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